00
220874

A\ (1Y

TV VOZIK

@8 Navod na pouzitie

hEIE]



Obsah

1. Vysvetlenie vystraznych symbolov a upozorneni. . ..................... 3
2.0bsah balenia . ... ..o 4
3. DodatoCne potrebny nastroj. . ... 5
4. BezpeCnostné UPOZOMMeNia. . ... ..ottt et 5
5. Oblast pouZitia a Specifikacie . . .......... ... ... . 6
6. Pripravanamontazamontaz. . .............. . 6
6.1 Priprava namontaz . . ... 7
6.1.1 Zlozenie noziCiek. . . ... ... 7
6.1.2 PrediZenie upeviiovacich tyci . .. ................. . 8
6.1.3 Montaz upeviovacich tyCi. .. ... 8
6.1.4 Montaz upeviovacej dosky .. ... 9
6.1.5Montazpolice. ... 10
6.2 Montaz natelevizor . ....... ... . . 11
6.2.1 Montaz ramien VESA na zadnu stranu televizora . .. ............... 12
6.3 Montaz televizorana TVvozik. . .............. .. ... 13
6.4 Kablovy manazment. . ... ... 14
7.Nastaveniea Udrzba. . . ... . 15
8. Moznosti nastaveni .. ... 16
9. Technické Udaje. . ... 17
10. VylicCenie zodpovednosti ... ... 18
T1.Servis @ POdpOra . .o oo 18

12, ZAruCné ustanovenia . .. ..o 18



B8 Navod na obsluhu

Dakujeme, 7e ste sa rozhodli pre vjrobok Hamal

Vyhradte si ¢as na Uplné precitanie vSetkych nasledujucich pokynov a upozorneni. Uchovajte tento navod na
obsluhu pre pripadné buduce pouZitie. Ak zariadenie predavate, odovzdajte novému maijitelovi kratky navod
s obrazkami, ako aj bezpecnostné pokyny v tlacenej podobe.

1. Vysvetlenie vystraznych symbolov a upozorneni

Vystraha

Tento symbol oznacuje bezpecnostné upozornenia, ktoré poukazuju na urcité rizika a nebezpecenstva.

Upozornenie

Tento symbol oznacuje dodatocné informécie alebo ddlezité poznamky.



2. Obsah balenia

« Drziak televizora (1x)

» Upeviiovacie tyce (2x)

« Polica (1x)

« MontaZna stprava

« Bezpecnostné pokyny, kratky navod s obrazkami

O)m— mexooe) [y (fmmm M8x20 (x4)
m MB8x60 (x4) @mmmm M8xX30 (x4)
MI10x35 (x2) M @mmmm MB8X50 (x4)
<D MIO (x2) 1S M4x12 (x4)
M8 (x4) B (oo M4x20 (x4)
e M8 (x12) @ (x6)

M8 (x8) % (x4)

B © M6 (x4) (x4)

B MB8x10 (x4) 0 (22)
- M8x20 (x4) —J 1)

( ooz Méx12 (x4) %ﬂ 1)
Gmmmw M6x20 (x4) e (x1)

D1 @mm M8x12 (x4)

*M8x50 + @8x5 = M8x45

Upozornenie

Pred instalaciou drziaka skontrolujte kompletnost montaznej stipravy a uistite sa, ze neobsahuije Ziadne
chybné alebo poskodené diely.



]

3. Dodatocne potrebny nastroj

R ™~ i
Upozornenie

Drziak nikdy nemdze montovat jedna osoba. Zavolajte si podporu a pomoc!

4. Bezpecnostné upozornenia

Vystraha

« Pre rozmanitost koncovych zariadeni, ktoré su dostupné na trhu, nemdze prilozend montézna suprava
pokryvat vietky moznosti.

V niektorych Specidlnych pripadoch sa moZe stat, Ze su skrutky pre instalaciu koncového pristroja na drziak
prilis dlhé.

Pred montézou si precitajte navod na obsluhu svojho koncového zariadenia. Tento spravidla uvadza
informécie o druhu a rozmeroch vhodnych upeviovacich materialov.

Zakupte si vhodny upeviiovaci material na upevnenie koncového zariadenia v Specializovanom obchode, ak
nie je sucastou dodanej montaznej sipravy.

Pri montazi nikdy nepouzivajte nasilie alebo velku silu. MézZete tak poskodit koncové zariadenie alebo
drZiak.

V pripade pochybnosti ohladne montdze tohto vyrobku sa obratte na vyskoleny odborny personal a
neskdsajte to sami!

« Po instalacii vyrobku a k nemu pripevnenej zatazi skontrolujte dostatocnd pevnost a prevadzkovu bezpecnost.

» Tuto kontrolu opakujte v pravidelnych intervaloch (minimalne Stvrtrocne).

- Dbajte na to, aby nebola prekrocena maximalna pripustna nosnost vyrobku a nebola na fiom umiestnena
zataz, ktora prekracuje maximalne pripustné miery.

- Dbajte na to, aby bol vyrobok zatazovany rovnomerne.

« V blizkosti umiestnenej zataze udrZujte bezpecnostny odstup (v zavislosti od modelu).

» Pri poskodenti vyrobku ihned odstrafite pripevnend zataz a vyrobok dalej nepouzivajte.

» Na vyrobok nepripeviiujte Ziadne dalSie predmety.

Upozornenie — komercné pouzitie
Pri komer¢nom pouziti plati zvySena povinna starostlivost.
Dodrziavajte predpisy o ochrane pred Grazmi vydané zvazom profesijnych zdruzeni pre elektrické zariadenia a

prevadzkové prostriedky a vetky ostatné zakonné ustanovenia vztahujlce sa na prislusné. odvetvie priemyslu
alalebo miesto nasadenia!

Montdz drziaka moze vykonavat len Skoleny personal alebo odbornik.

Vlyrobok a zavesené zariadenie dodatocne zaistite proti padu vhodnymi prostriedkami v stlade s prislusnymi
predpismi pre miesto in3talacie (napr. zachytnym lanom).

Bezpecnost montaze, funkcie a taktieZ bezchybny stav vyrobku musi byt pravidelne kontrolovany prislusnym
vyskolenym personalom a tieto kontroly dokumentuijte.




]

5. Oblast pouzitia a Specifikacie
« DrZiak je urceny iba na pouzivanie vo vnutornych priestoroch.
» Drziak pouZzivajte iba na Ucel, na ktory je urceny.

6. Priprava na montaz a montaz

Upozornenie

+ Drziak nikdy nemdZe montovat jedna osoba. Zavolajte si podporu a pomoc!

+ Rozlicné koncové zariadenia maju rozne moznosti pripojenia pre kabeldZ a dalSie zariadenia. Pred
instalaciou skontrolujte, ¢i budd po montaZi dostupné potrebné pripojky.

» V zavislosti od vyrobku a spdsobu montaze nemusite potrebovat celi montaznu sdpravu. Preto je mozné,
Ze aj pri spravnej montazi zvySia nepotrebné skrutky a iné drobné stciastky. Uchovajte ich spolu s tymto
navodom na obsluhu na bezpecnom miestne na neskorsie pouZitie (predaj vyrobku, stahovanie, prestavba
drziaka, novy TV atd.).

Vystraha

- Vijrobok umiestiiujte iba na rovné nekizavé plochy s dostatocnou nosnostou pre vjrobok a pripevnené
zariadenie.

- Dbajte o to, aby deti vyrobok nepouzivali na Splhanie.

- Nezabudnite, Ze kolieska vyrobku mozu na podkladovej ploche spdsobit otlacené miesta. Toto zavisi od
zatazenia a stability povrchu na mieste instalacie.

« Nezabudnite, Ze neskorsie prestavenie vysky je mozné len demontéZou zavesenia.



6.1 Priprava na montaz

6.1.1 Zlozenie noziciek

« Najprv namontujte nozicky na konektor. Dbajte pritom na to, Ze obidve kratSie noZicky vzadu a obidve dihsie
noZzicky vpredu musia byt namontované na konektore.

« Pripevnite nozicky ku konektoru pomocou inbusového klica [G1] tak, ako je znazornené. Na tento Gcel
pouzite skrutku [A1] spolu s podlozkou [A7] hore a podlozkou [F3] so skrutkovacou maticou [A6] pod
nozickou.

« V dalSom kroku pripevnite otocné kolieska [F2] a upevnite ich Sesthrannym kruhovym klicom [G3].

« Znovu pripevnite plastové kryty na konektor.




6.1.2 Predizenie upeviiovacich ty¢i

« Najprv zatlacte gombik, ako je znazornené wysie, a vytiahnite vniitorny segment tyce, aby ste ho predizili.
« Teraz pripojte kablovy organizér [F1] k otvorom ur¢enym na tento Ucel.

6.1.3 Montaz upeviovacich tyci

« Pripevnite dve upeviovacie tye ku krizovej noZicke pomocou skrutiek [A3] a skrutkovacich matic [A4]. PouZite
pritom inbusovy k¢ [G2].
- Dbajte pritom na to, Ze strana so Siestimi otvormi na vkladanie polic musi smerovat dopredu.



6.1.4 Montaz upevinovacej dosky

0 0
I} 0

« Umiestnite upeviiovaciu dosku [H1] do poZadovanej vysky*. Skontrolujte pritom vodorovné vyrovnanie

pomocou vodovahy.
« Upevnite dosku, ako je znazornené vy3sie, pomocou skrutiek [A2], podloZiek [A5] a skrutkovaich matic [A6].

Pre tento montazny krok pouZite inbusovy k¢ [G1] a 3esthranny kruhovy kla¢ [G3].

* Nezabudnite, Ze neskorsie prestavenie vysky je mozné len demontaZou zavesenia.




6.1.5 Montaz police

1. Pripojte dva prislusné podporné prvky k spodnej Casti police, ako je znazornené vyssie.
2. Vyberte poZadovanu vysku na umiestnenie police a ukotvite ju na upeviiovacie tyce tak, Ze ju zahaknete do

vkladacich otvorov.
Stabilizujte pripevnend policu zakrytim viditelnych zastvacich otvorov nad policou pomocou krytiek [F4].




]

6.2 Montaz na televizor

Upozornenie

ot i /

i i il <

« Pre rozmanitost koncovych zariadeni, ktoré si dostupné na trhu, nie je mozné popisat vietky varianty
montaze.

« Dbajte na to, aby drziak priliehal priamo a rovno na zadnej strane televizneho prijimaca.

« Na vyrovnanie nerovnosti zadnej strany televizora pouzite prilozent distancnt vlozku.

- Dbajte na to, aby vietky skrutky mali spravnu dizku a boli dotiahnuté rukou.



6.2.1 Montaz ramien VESA na zadnu stranu televizora

Zadna strana plochého tele- Zadné strana zakriveného televizora
vizora

C2,D2, D4, E2 B*

*
Az B e+ O+
= + (i

D3 D4

* Pre D skrutky nepotrebujete podlozku

(s + = (o

M8x50 @8x5 M8x45 (D4)

« Namontujte ramenda VESA [H2] a [H3] na zadnd stranu televizora.

» Zabezpecte spravne umiestnenie obidvoch ramien VESA. Skrutka rukovdte na bo¢nej strane prislusného
ramena musi smerovat von. Rameno VESA [H3] je teda umiestnené vlavo a [H2] vpravo.

« Zohladnite vy3Sie uvedend kombindciu skrutky, podlozky a distan¢ného drziaka pre vas plochy alebo zakriveny
televizor.




6.3 Montaz televizora na TV vozik

Pri nasledujicom montaznom kroku si zabezpecte podporu a pomoc od inych ludi.

1.

2.

pA=:

Ty

Uistite sa, Ze poistna skrutka nie je zaskrutkovana, aby bolo moZzné televizor zavesit na drziak s
namontovanymi ramenami VESA.
Na zaistenie pripevnite nosné ramena k televiznej doske a pevne zakrutte dve poistné skrutky.



6.4 Kablovy manazment

Kable prevedte cez upeviiovacie tyce podla zndzornenia vyssie.




]

7. Nastavenie a udrzba

Upozornenie

Drziak nikdy nemdze nastavovat jedna osoba. Zavolajte si podporu a pomoc!

Upozornenie — Sklopitelné/plne pohyblivé drziaky

» Pri indtaldcii a nastavovani dbajte na to, aby ste nestlacili alebo neposkodili elektrické vedenia.

« Dbajte na to, aby vyrobok nebol pri nastavovani zataZovany asymetricky a nebola pritom prekrocena
maximalna pripustna nosnost.

Upozornenie — prestavenie vysky
« Ak chcete zmenit vysku televizora, musi byt televizor vrtane nosnych ramien odobraty z TV vozika.

« Uistite sa, Ze sa TV vozik pohybuje iba so zabezpecenymi nosnymi ramenami.

» Vzdy zafixujte kolieska pomocou parkovacich bfzd, ked je TV vozik v pozadovanej polohe.

« V pravidelnych intervaloch (aspon Stvrtrocne) kontrolujte pevnost a prevadzkovl bezpecnost drziaka a
zataZenia, ktoré je k fiom pripojené.

« Cistenie len vodou alebo beznymi domécimi ¢isti¢mi.



]

8. Moznosti nastaveni

Polica 5x
vyskovo nastavitelné

TV 3x
vyskovo nastavitelné

—-/+10°

naklonitelné

« Na nastavenie sklonu fahko uvolnite skrutky rukovate, nastavte pozadovany sklon a skrutky znovu pevne
zafixujte. Skrutky rukovate sa nachadzajd na vonkajsej strane ramien VESA.

« Ak chcete zmenit vysku televizora, musi byt televizor vratane nosnych ramien odobraty z TV vozika. Na to
najprv odpojte televizor zo zasuvky. Potom uvolnite poistné skrutky a odoberte televizor z TV vozika. Teraz
uvolnite skrutky [A2], aby ste odstranili vodorovn( upeviiovaciu dosku. Znovu vykonajte montazne kroky 6.1.4
Montaz upeviovacej dosky .

« Ak chcete zmenit umiestnenie police, odstrarite krytky [F4], zdvihnite policu mierne nahor a odstrante ju. Teraz
mozete policu umiestnit v inom nastaveni vysky. Znovu vykonajte kroky 6.1.5 Montaz police.



]

9. Technické udaje

Uhlopriecka obrazovky: 81,0—191,0 cm (US: 32" - 75")

Nosnost nastenného drziaka: 40 kg

_ -/+10° (v zavislosti od zariadenia)
Rozmery police: 48,5x29,5cm

podla standardu VESA:
200x200
200x300
300x100
300x200
300x300
300x400
400x200
400x300
400x400
500x400
600x200
600x300
600x400

)

Vynimka:




]

10. Vylucenie zodpovednosti

Hama GmbH & Co KG neprebera Ziadnu zodpovednost a neposkytuje zaruky za $kody vyplyvajlice z neodbornej
instalacie, montaze alebo neodborného pouZivania vyrobku alebo z nere3pektovania navodu na obsluhu a/alebo
bezpecnostnych upozorneni.

11. Servis a podpora

S otazkami tykajucimi sa vyrobku sa obratte na poradenské oddelenie Hama.
Horutca linka: +49 9091 502-0 (nem./angl.)

Daliie informacie o podpore néjdete tu: www.hama.com

12. Zarucné ustanovenia

Spolo¢nost HAMA GmbH & Co KG poskytuje na tento vyrobok rozsirent zaruku vyrobcu na bezchybnost,
pouZitelnost, spracovanie a Zivotnost pouzitych materialov pocas obdobia 10 rokov. Zaruka sa netyka
kompatibility vyrobku s budtcimi Standardmi zdokonaleného hardvéru.

Pocas uvedeného obdobia spolocnost Hama GmbH & Co KG odstrani opravneny narok na zaruku podla
vlastného uvazenia zdarma bud opravou alebo vymenou.

Zéru¢né obdobie zacina datumom kipy tohto vyrobku a plati v celej EU.

Poskytnuté zaruka dopliia zakonné préva a nedotjka sa ich. Zaruka sa netyka poskodenl, ktoré vznikni v
dosledku nespravneho pouzitia, normalneho opotrebovania, vplyvu chemikalif alebo vy33ej moci, ako aj v
dosledku zasahov a oprav vykonanych vami alebo tretimi osobami.

Okrem toho sa zdruka netyka dielov prisluSenstva, ktoré nepatria k zakladnej vybave vyrobku (promocné diely).
V zaru¢nom pripade nam napiste na adresu Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653 Monheim a priloZte
doklad o kipe. MoZete nas tieZ kontaktovat na internetovej stranke www.hama.de alebo telefonicky na cisle
09091/502-0.



	1. �Vysvetlenie výstražných symbolov a upozornení
	2. Obsah balenia
	3. Dodatočne potrebný nástroj
	4. Bezpečnostné upozornenia
	5. Oblasť použitia a špecifikácie
	6. Príprava na montáz a montáz
	6.1 Príprava na montáz
	6.1.1 Zloženie nožičiek
	6.1.2 Predĺženie upevňovacích tyčí
	6.1.3 Montáž upevňovacích tyčí
	6.1.4 Montáž upevňovacej dosky
	6.1.5 Montáz police

	6.2 Montáz na televízor
	6.2.1 Montáz ramien VESA na zadnú stranu televízora

	6.3 Montáz televízora na TV vozík
	6.4 Káblový manazment

	7. Nastavenie a údrzba
	8. Moznosti nastavení
	9. Technické údaje
	10. Vylúčenie zodpovednosti
	11. Servis a podpora
	12. Záručné ustanovenia


